

## Η γραπτή εργασία στην Τεχνολογία

Κάθε μαθητής διατηρεί φάκελο με πλαστικές διαφάνειες με τις εργασίες και τις πληροφορίες που έχει βρει. Ο Γ. Δ/ντής συγκεντρώνει όλους τους φακέλους και παραδίδει στον καθηγητή μαζί με τη δικιά του εργασία έναν **ενιαίο φάκελο που αποτελεί την συνολική και τελική εργασία της ομάδας** που περιέχει όλες τις εργασίες συγκεντρωμένες. Η εργασία πρέπει να έχει ενιαία μορφή, να είναι αν είναι δυνατόν γραμμένη σε Η/Υ, και εκτυπωμένη σε φύλλα Α4. **Η παράδοση πρέπει να γίνει μέχρι στις 26-04-2013**

### Τι πρέπει να περιέχει η εργασία της ομάδας

- Το εξώφυλλο του Γενικού Δ/ντή.
- Περιεχόμενα

Εδώ φαίνονται οι τίτλοι των περιεχομένων της συνολικής εργασίας

#### **ΕΝΟΤΗΤΑ Α' - Γενικό εισαγωγικό μέρος**

Μικρή ανάπτυξη των βασικών στοιχείων της βιομηχανίας σας, όπως το είδος της βιομηχανίας, τον τόπο εγκατάστασης, τα προϊόντα που παράγει, οι στόχοι και οι σκοποί που βάλατε ως Γενικός, τα χρονοδιαγράμματα, η στρατηγική της εταιρείας, εκθέσεις αξιολόγησης για τους Δ/ντές, προβλήματα στην ομάδα, πως δούλεψες στη μακέτα, ποιες πηγές πληροφόρησης είχες και ποια άλλα μαθήματα του σχολείου βοήθησαν στην εργασία γενικά.

Περιγραφή και διαγραμματική απεικόνιση της διαδικασίας που ακολουθήσατε για την κατασκευή της μακέτας. Φωτογραφικό υλικό με τη μακέτα, τα προϊόντα, από τη διαδικασία κατασκευής.

#### **ΕΝΟΤΗΤΑ Β' - Οι ρόλοι των Δ/ντών στη βιομηχανία**

Εδώ συγκεντρώνουμε τους φακέλους όλων των διευθυντών και τους ταξινομούμε. Βγάζουμε τις εργασίες και τα εξώφυλλα από τα ντοσιέ και τα βάζουμε στο ντοσιέ του Γενικού Δ/ντή.

#### **ΕΝΟΤΗΤΑ Γ' - Η μακέτα**

- Κόστος Κατασκευής

(Παίρνουμε το φυλλάδιο από την εργασία του Δ/ντή Οικονομικών)

- Κατάλογος Υλικών-Εργαλείων

(Παίρνουμε το φυλλάδιο από τον Δ/ντη Προμηθειών)

- Ημερολόγιο εργασιών

(Παίρνουμε το φυλλάδιο από τον Δ/ντή Προσωπικού)

## **Η εργασία του Διευθυντή (παράδοση μέχρι 26-04-2013)**

Κάθε Διευθυντής συγκεντρώνει όλες τις εργασίες που έκανε κατά τη διάρκεια των τριμήνων σε μορφή κεφαλαίων όπως παρακάτω και τις παραδίδει σε ένα φάκελο με πλαστικές διαφάνειες με εξώφυλλο στον Γ. Δ/ντή

Στην εργασία του πρέπει να περιλαμβάνονται:

*Το εξώφυλλο.*

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α**

*Ο ρόλος μου*

*Αναλυτική παρουσίαση του ρόλου μου γενικά στη Βιομηχανία*

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β**

*Οι εργασίες μου ως Δ/ντής*

*(Όλα τα έντυπα που έκανε, οι συνεργασίες που πραγματοποίησε, ποιες πρωτοβουλίες πήρε, ποιες ιδέες παρουσίασε, ποιες λύσεις έδωσε, ποιες συνεργασίες έκανε)*

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ**

*Η συμμετοχή στην κατασκευή*

*Η συμμετοχή στη κατασκευή της μακέτας, τι ακριβώς κατασκεύασε, με ποιο τρόπο, πως αντιμετώπισε τα προβλήματα, ποια υλικά χρησιμοποίησε και με ποια εργαλεία δούλεψε.*

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ**

*Συμπεράσματα*

*Εδώ εκφράζεται η γνώμη που διαμόρφωσε ο Δ/ντής για το τμήμα που δούλεψε καθώς και για όλη τη βιομηχανία.*

### **ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε**

*Διαθεματικές Προσεγγίσεις*

*Αναφέρονται τυχόν άλλα μαθήματα του σχολείου (π.χ Πληροφορική) που χρησιμοποιήθηκαν και βοήθησαν για την εργασία αυτή.*

## ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ

### *Πηγές Πληροφόρησης*

Καταγραφή όλων των πηγών πληροφόρησης που χρησιμοποιήθηκαν αναλυτικά π.χ ιστοσελίδες στο internet, βιβλία, περιοδικά, εγκυκλοπαίδειες, συζητήσεις με ειδικούς, τηλεφωνήματα, επισκέψεις σε χώρους κ.τ.λ.